

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് - കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് 2019-2020 വാർഷിക പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തിയ സർക്കാർ അംഗീകൃത വയോജന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സഹായം അനുവദിക്കൽ പദ്ധതിക്ക് (പ്രോജക്ട് നമ്പർ 358/21) അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ (ഡിബി) വകുപ്പ്

G.O.(Rt)No.2099/2020/LSGD തീയതി,തീരുവനന്തപുരം, 06/11/2020

- പരാമർശം:- 1 കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയുടെ 18/6/2020ലെ ബി3-1881/19 നമ്പർ കത്തും 22/4/2020ലെ 18(21)/20 നമ്പർ തീരുമാനവും.
- 2 കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസറുടെ 19/8/2020-ലെ കത്ത്.
- 3 23/09/2020-ലെ കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി തീരുമാനം നമ്പർ 4.13

ഉത്തരവ്

കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് 2019-2020 വാർഷിക പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി പ്രോജക്ട് നമ്പർ 358/21 ആയി സർക്കാർ അംഗീകൃത വയോജന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സഹായം അനുവദിക്കൽ പദ്ധതി ജില്ലാ സാമൂഹ്യ നീതി ഓഫീസർ നിർവഹണ ഉദ്യോഗസ്ഥനായി 24 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കലിൽ തയ്യാറാക്കി അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. സർക്കാരേതര സന്നദ്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ നടത്തുന്ന വയോജന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കട്ടിൽ, മേശ, പാത്രങ്ങൾ ഐ.സി.യു ബെഡ്, വാട്ടർ ബെഡ് തുടങ്ങിയ സാധനങ്ങൾക്കും കെട്ടിട നിർമ്മാണം അറ്റകുറ്റപ്പണി തുടങ്ങിയ മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾക്കും ആവശ്യമായ ധനസഹായം നൽകുക എന്ന ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തിയാണ് പ്രസ്തുത പ്രോജക്ട് ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ പ്രോജക്ടിന് അംഗീകാരം നൽകണമെന്ന കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെപരാമർശം(1) ആവശ്യം കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർ പരാമർശം രണ്ടു പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കുകയുണ്ടായി .

സർക്കാർ ഈ വിഷയം വികേന്ദ്രീകൃതാനുരൂപ സംസ്ഥാനതല കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും മേൽ കമ്മിറ്റിയുടെ പരാമർശം 3 തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് സർക്കാർ അംഗീകൃത പാലിയേറ്റീവ് സെന്ററുകൾക്ക് മാത്രം പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനത്തിന് ആവശ്യമായ ഉപകരണങ്ങൾ ഡി.എം.ഒ മുഖേന വാങ്ങി നൽകുന്നതിനും പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനത്തിന് ഉപകരണങ്ങൾ ആവശ്യമുള്ള പി.എച്ച്.സി.കൾക്ക് ധനസഹായം നൽകുന്നതിനും അനുമതി നൽകിക്കൊണ്ടു ഉത്തരവാകുന്നു . എന്നാൽ ഇത്തരം സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിർമ്മാണ/അറ്റകുറ്റപ്പണി പ്രവർത്തനത്തിന് ധനസഹായം നൽകുന്നതല്ല .

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
PATSY STEPHEN
JOINT SECRETARY

ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർ, കാസർഗോഡ് ജില്ല,
സെക്രട്ടറി, കാസർഗോഡ് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത്.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ ആന്റ് ഇ) കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ് കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
ഡയറക്ടർ കേരള സംസ്ഥാന ഓഡിറ്റ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം
ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം
ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം) കാസർഗോഡ്
ജില്ലാ സാമൂഹ്യ നീതി ഓഫീസർ, കാസർഗോഡ്.
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഐ.കെ.എം, തിരുവനന്തപുരം.
സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ